
                                                                                            

 

ROMÂNIA 

CONSILIUL LOCAL VÂLCELE 
Comuna Vâlcele, str. Oltenilor, nr. 21, judeţul Olt; tel/fax.0249/484498 

e-mail: primariavilceleolt@yahoo.com 

                                            

PROCES-VERBAL 

              Încheiat astăzi 17.12.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Vâlcele, Judeţul Olt.   
 
    Prin Dispozitia primarului nr. 176 din data de 12.12.2025 a fost convocat Consiliul Local al 

comunei Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 17.12.2025, ora 13.00.  
      Ședinta este legal constituită si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 

      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Cincă 
Iulian, sedinta la care participa un numar de  10 consilieri locali, absent fiind domnul Preduț Florin, 

primarul localității, doamna  Constantin Maria Oana – consilier, grad profesional superior, cu atribuții 

de contabilitate si alte persoane din localitate, domnul Voicu Florea și Ciorîcă Sebastian. 

      Secretarul  aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil conflictului 

de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificarile si completarile ulterioare.  

Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  

       Domnul Cincă Iulian –președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotarare cu privire la: rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

           Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

2. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea Devizului General final al proiectului de investiție 

”Reabilitarea moderată a clădirii Școlii Primare Bărcănești și a Grădiniței cu program Normal 

Bărcănești din comuna Vâlcele, jud. Olt”; 

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea rețelei școlare din comuna Vâlcele, Județul Olt, 

pentru  anul școlar 2026-2027; 

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

4. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si 

cheltuieli al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

5. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea organizarii concursului ”Botezul animalelor”  

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

6. Discutii, intrebări, interpelari. 

Se supune la vot ordinea de zi, fiind exprimate 10 voturi ”pentru” 

Domnul primar propune suplimentarea ordinei de zi cu următoarele: 

 

Proiecte suplimentare: 
7.  Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea nivelului impozitelor, taxelor locale si altor taxe 

asimilate acestora, precum si amenzilor aplicabile pe teritoriul Comunei Vâlcele, judetul Olt, in anul 

fiscal 2026.        

            Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

8. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea devizului general final la obiectivul de investiție  

”Modernizarea spatiului public din comuna Vâlcele, judetul Olt cu mobilier urban 
inteligent”  

                             Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

9 Prezentarea Raportului privind activitatea  pe sem. II a asistentilor personali ai persoanelor cu 

handicap  



 

 

 
10  Prezentarea cererii nr  4595/ 12.12.2025 depusă de către domnul Ciorîcă Sebastian Emilian                                                

        
        Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi fiind aprobată cu 10 voturi ”pentru”. 

        Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de 
la sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 10 voturi ”pentru”.   

1.   In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul 

nr. 1 din ordinea de zi:  rectificarea bugetului local al comunei Vâlcele, Județul Olt; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 

Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Primar aduce la cunoștința domnilor consilieri 

locali sumele și articolele modificate sau completate, prevăzute in propunerea de rectificare. 

   Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de hotarare si adoptat 

cu 10 voturi ” pentru”, fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 53 din data de 

17.12.2025.  

2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 4 

din ordinea de zi:  aprobarea Devizului General final al proiectului de investiție ”Reabilitarea 

moderată a clădirii Școlii Primare Bărcănești și a Grădiniței cu program Normal Bărcănești din 

comuna Vâlcele, jud. Olt”; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 

achizițiile publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 

favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 

protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 

activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 

avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Enache Mihai întreabă ce lucrări s-au 

realizat în cadrul acestui Proiect. Domnul primar aduce clarificări si prezintă imbunătățirile care au fost 

făcute prin intermediul acestui proiect de investitie.  

   Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 54 din data de 17.12.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 4 

din ordinea de zi:  aprobarea rețelei școlare din comuna Vâlcele, Județul Olt, pentru  anul școlar 

2026-2027; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către secretarul localității, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, are avizul ISJ Olt, și are  avizul 

favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 

protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 

activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 

avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Enache Mihai întreabă ce lucrări s-au 

realizat în cadrul proiectului de modernizare a Școlii Vâlcele. Domnul consilier local Birin Ion intreabă 

cand se vor muta copiii in scoala reabilitată din satul Bărcănești, primind raspuns de la domnul primar 

ca dupa efectuarea recepției urmează ca actul educational să se desfăsoare in cladirea reabilitată.  

   Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 55 din data de 17.12.2025. 

 

 



 

 

4. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 4 

din ordinea de zi:  aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli al comunei 

Vâlcele, Județul Olt; 

    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către contabilul instituției, 

de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 

Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină.  

     Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 56 din data de 17.12.2025. 

 

5. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 5 

din ordinea de zi:  aprobarea organizarii concursului ”Botezul animalelor” 

    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către viceprimarul 

localității, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  

al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 

socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 

economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 

favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Enache Mihai propune atentia sporită a 

membrilor comisiei, mai ales la probele de greutate. De asemenea, un medic ar fi binevenit. Domnul 

Ciorîcă  

     Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 57 din data de 17.12.2025. 

 

6. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 

din ordinea de zi: aprobarea nivelului impozitelor, taxelor locale si altor taxe asimilate acestora, 

precum si amenzilor aplicabile pe teritoriul Comunei Vâlcele, judetul Olt, in anul fiscal 2026        
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către domnul Călătoru 

Cristi-Mihai – inspector cu atribuții de impozite si taxe locale, de referatul de aprobare al primarului 

comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, 

culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul 

favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, 

urbanism, protecția mediului și turism si avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul 

Călătoru Cristi Mihai – inspector cu atribuții de impozite si taxe prezinta referatul întocmit în 
sustinerea proiectului de hotărâre. Domnul consilier local Costache Claudiu intreabă ce procent rămâne 

la bugetul local si cât se redirectionează la bugetul de stat. Domnul Enache Mihai propune ca acolo 
unde sunt stabilite limite minime și maxime să se stabilească nivelul minim. Domnul Călătoru Cristi, 

inspector IT afirma faptul ca trebuie respectate normele de aplicare, dar unde sunt stabilite limite ale 
impozitelor, sunt stabilite la nivel minim.  

    Deoarece nu mai sunt alte discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 8 voturi ” 

pentru”, și 2 abțineri domnul Birin Ion și Enache Mihai - fiind astfel adoptata Hotararea Consiliului 

Local nr. 58 din data de 17.12.2025. 

7. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 3 

din ordinea de zi: si anume: aprobarea devizului general final la obiectivul de investiție  

”Modernizarea spatiului public din comuna Vâlcele, judetul Olt cu mobilier urban inteligent”. 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către responsabilul cu 

achizițiile publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 

favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 

protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură,  



 

 

activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 

avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul Enache Mihai întreabă ce lucrări s-au  

realizat în cadrul acestui Proiect. Domnul consilier local Birin Ion afirma ca acum 2 luni nu 

corespundeau, că nu aveau rampe si intreabă cand se vor amenaja. Domnul primar afirma ca se vor 

remedia si acestea. 

   Este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptata 

Hotararea Consiliului Local nr. 59 din data de 17.12.2025. 

   In continuarea sedintei este prezentat Raportul asistentilor personali si cererea domnului Ciorîcă 

Sebastian. Domnul primar prezintă punctual solicitările prezentate in cerere.  

    Domnul Birin Ion afirma ca vicele si primarul nu au program de lucru, iar masina era la incărcat.      

Mai afirma ca primaria nu are parc auto, acesta trebuia amenajat pe amplasamentul Centrului de zi. 

Domnul primar argumentează ca se va amenaja parcare in spatele blocului de langă primărie, pana 

atunci se parchează in limita spatiului pe terenul aferent drumului județean. 

    Domnul Voicu Florea, prezent la sedinta, este revoltat din cauza faptului ca a gasit factura de la apa 

in poarta si ca înca platește chirie pe terenul cu destinatia pasune, pe care il are inchiriat. Domnul 

Călătoru Cristi, inspector IT afirma faptul ca nu a depus nici o cerere prin care sa aducă la cunostința 

faptul ca reziliază contractul de inchiriere pasune. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 

permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 
 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          

                  CONSILIER  LOCAL,                                            Ionescu  Vasilica 
                           Cincă Iulian 

         

 


